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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Θέμα: «Πρόσκληση σε άτυπη σύσκεψη για την συγκέντρωση και την διατύπωση στην 

διαβούλευση για το Περιφερειακό Πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου 

Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

 

 Όπως πιθανόν να γνωρίζεται, βρίσκεται σε διαβούλευση το Πλαίσιο Χωροταξικού 

Σχεδιασμού & Αειφόρου Ανάπτυξης της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. Πρόκειται 

ένα πολύ σημαντικό πλαίσιο που θα καθορίσει τον αναπτυξιακό προγραμματισμό και τα 

έργα που θα γίνουν στην Περιφέρεια και ειδικότερα στην Π.Ε. Καβάλας τα επόμενα 15-20 

έτη. Ειδικότερα για τον πρωτογενή τομέα της οικονομίας που αφορά κυρίως εμάς τους 

Γεωτεχνικούς θα πρέπει μέσω του χωροταξικού αυτού σχεδιασμού να προβλεφθεί ότι είναι 

απαραίτητο και αναγκαίο για την ανάπτυξη του. 

 Για αυτούς τους λόγους το παράρτημα μας θέλει να συμμετάσχει σε αυτή την τόσο 

σημαντική διαβούλευση και να καταθέσει εμπεριστατωμένα τις προτάσεις του. Για αυτό το 

λόγο διοργανώνει μια άτυπη σύσκεψη την Τρίτη 15 Σεπτεμβρίου στις 12:30 στα 

γραφεία του Παραρτήματος μας στην Καβάλα (Βενιζέλου 55 1ος όροφος) όπου θα 

συζητήσουμε το θέμα και θα συγκεντρώσουμε τις προτάσεις μας για αυτή την τόσο 

σημαντική διαβούλευση που λήγει στις 19 Σεπτεμβρίου. 

 Η σύσκεψη αυτή είναι ανοικτή και μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι συνάδελφοι 

που το επιθυμούν. 

 Προκειμένου όμως να ενημερωθείτε προκαταβολικά για το κείμενο του πλαισίου που 

βρίσκεται σε διαβούλευση (φάση Β1), δείτε τα σχετικά λινκ παρακάτω: 



   

Ο σύνδεσμος (του σταδίου Β1) για το Πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασμού της ΠΑΜΘ, για το 

οποίο ζητούνται απόψεις βρίσκεται . 

http://www.pamth.gov.gr/index.php/2012-10-02-10-53-25/2012-11-11-10-09-28/99304-b-1 

 

Τίτλος του κειμένου είναι: 

«Αξιολόγηση, αναθεώρηση & εξειδίκευση του Περιφερειακού Πλαισίου Χωροταξικού 

Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης» -B΄ Φάση 

– Στάδιο Β΄ 1 (προς διαβούλευση) 

με 

Χάρτες Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης 

ΣΜΠΕ Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης 

Β.1.1 ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ – ΕΞΕΙ∆ΙΚΕΥΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΠΛΑΙΣΙΩΝ 

Β.1.2 ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΣΧΕ∆ΙΟ Υ.Α. ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ – ΕΞΕΙ∆ΙΚΕΥΣΗΣ 

ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

Πρόγραμμα ∆ράσεων - Πίνακας Έργων 

 

Η εν λόγω μελέτη έχει αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του 

ΥΠΑΠΕΝ  http://ypeka.gr/default.aspx?tabid=232&language=el-GR 

Στην ιστοσελίδα αυτή θα βρείτε τα παρακάτω: 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑ - ΘΡΑΚΗ 

 Μελέτη 
 Σχέδιο Υπουργικής Απόφασης 
 Πρόγραμμα ∆ράσης 
 Χάρτες 
 Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την συμμετοχή σας. 

 

 

Ο Πρόεδρος της ∆.Ε. 

του ΓΕΩΤΕ.Ε. 

Ανατολικής Μακεδονίας 

 

 

 

Ζαφείρης Μυστακίδης 


